
令和７年 ２月

校長 中能 健尚

２０１１年３月１１日発生した東日本

大震災で被害を受けられた方々のことを

考えて，当時，テレビでは，コマーシャ

ルの代わりに，ＡＣジャパンが作った映

像が繰り返し流されていました。

左の詩と合わせて流れた映像では，電

車の中で座っていた男子学生が，電車に

乗ってきたおなかの大きな女性に席を譲

ろうかどうか迷う場面があり，結局，違

う席に座っていた女性が席を譲りました。

そして，その次の場面では，長い石段

を大変そうに上がっていくおばあさんを

見たその男子学生が，一度通り過ぎた後

に戻ってきて，そのおばあさんに手を貸

す姿がありました。電車の中で席を譲れ

なかったあの男子学生のように，たとえ

思いやりの心や気持ちをもっていたとし

ても，それを行動として行わなければ，

そのような思いや気持ちをもっていると

は誰も思いません。

反対に，やさしく温かな思いやりのある行動や心づかいは，誰にでもすぐにわかります。人

を思いやるそのやさしい心や気持ちを，勇気をもって積極的に行動として表わすことが大切で

す。そして，そのようにふるまうことが，人としてのとても大切な生き方だと思います。

庭先のチューリップも芽をのぞかせ，じっと寒さに耐えながら春の訪

れを待ちわびているようです。花はどれをとってもみなそれぞれに美し

く，私たちに安らぎを与えます。

子ども達一人一人も，美しく輝いてほしいと願っています。

友達のよいところをた 【頭の体操】
くん見つけてほしいと思います。友達のよいと ○何と読むでしょうか？

ころを素直にまっすぐに認めようとする気持ち

があれば，より多くの本当のすばらしさが見つ ① ②

かることでしょう。卒業まで１か月余りになり

ました。卒業生も在校生もそれぞれのよさを輝

かせながら大きな花を開かせ，それぞれの学年

でのよい思い出を残して，卒業・進級を迎えて

ほしいと願ってをおります。
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上 市 来 小 で

み っ け ！

創立記念駅伝大会に向けて・・・
令和７年2月2７日（木）９：３０～予定
寒さの厳しい日がありますが，子どもたちは登校後の朝の時間

に，委員会の朝の仕事や校庭を走る活動をしています。何周走る
か，その日の目標を自分で決めて取り組んでいます。チームごと
に声をかけあいながら練習に取り組んでいます。，本番には，上
市来校区のPTA始め有志の方々・日置市消防署の方
々も一緒に疾走してくださる予定です。（↓コース図）

地域の方々応援よろしくお願いします！

駅伝

コ ース

＜ ３月の主な行事予定＞
２月２８日 (金 )お別れ遠足

(6年生を送る会）

３月２０日 (木 ) 春 分 の日

２４日 (月 )卒業式

２５日 (火 )修了式

卒業 式は地 域の方々どな た

でも ご参列 いただけます 。

卒業 をお祝 いしていただ け

れば幸いです。

受 付 ９ ;３ ０ 開 式 １ ０ :０ ０

於：上市来小体育館

おめでとう！ ☆南九州美術展
○版画の部
<特別賞>鹿児島県美育協会会長賞

(１年）今村咲月
＜入選＞ (1年 )宮雅朗・米山颯斗

(3年 )伊賀上千里
(5年 )楠生直央・久永明佳
(6年 )濱部想・宮清香

○硬筆の部
＜入選＞ (１年）宮雅朗 (2年 )重水旭陽
○半紙の部 <入選＞ (3年 )今村隼士

(4年 )重水美咲
○八つ切りの部
<入選>(5年 )德重圭悟 (6年 )小園結心
〇特別支援の部
版画＜入選＞ (6年 )髙橋 承太郎

◎１０歳を祝う会 １月１７日(金 )
3・ ４ 学 年 合 同 で ， １ ０ 歳

を 迎 え る 4年 生 を 祝 っ て ， お

うちの方々の参観の中， １０

歳を祝う会を実施するこ とが

できました。4年生は，一人一人しっかりした礼儀作法で，

10歳を祝う証書を受け取り，将来の夢を発表しました。

おうちの方とお手紙交換をし，感謝を伝えました。３年

生は，進行役として，会がスムーズに進められるように

運営を頑張りました。それぞれが大事な節目を迎え，お

う ち の 方 へ の 感 謝 と 将 来

へ の 希 望 を 持 っ た 素 敵 な

会 に な り ま し た 。 会 の 後

は ， 親 子 で 和 や か に 給 食

をいただきました。

◎雪☃の日

上市来に本格的な冬将軍がやってき
ました。気温の低下がみられた朝には，
氷探し。連日大きな氷・つららを発見
しています。先日は校庭一面の雪。美しい上市来小の雪景色

です。子どもたちは雪遊びに夢中にな
りました。寒い中も元気にたくましく
学校生活を楽しんでいる子ども達です。


